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«Karaorarikoc Nouoc»

H pNXavik CUPTTEPIPOPA TTEPIYPAPETAl HE
TN BoriBsia Tou ZKEAETIKOU Alaypdpuparoc
«F=0» = «M-8», 6mou «M» n KAMTTTIKA
POTTH Kal «B» N ywvia oTpo@nc xopdric ata
=0 dAkpa Tou oToixeiou Tou TEPIAAUBAVE TO
OUVOAO TWV |KOUTITIKWV| Kal |S1aTpnTIKWY
TAPAUOPPWOEWY, KABWS Kal Tn [oTpo®n)
TWV AKPWV Adyw £EOAKEUONG OTTAICHWV.
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2 Q¢ ywvia orpo@nc xopdnc opilsrar n ywvia mou oxnuarilel n
£Qarrouevn arov aéova Tou UEAOUC OTO GKPO UE TN X0opdn TToU TUVOEE! TA

QU0 AKpQa TNV mapauop@ewUévn ToU KaTraaraaon.

-2 Er01, n ywvia otpo@n¢ xopdnc o€ @kpo UEAOUC UTTOPEI va TTPOadIoPIOTEI
w¢, N ywviakn mapauopewan tou uéAouc (dnAadn ro drift mou opilerar w¢
0 AOyo¢ Tou oxerikou BéAouc dla 1O URKOC Tou uéAouC) auv ) mAnv 1n

aTPOQH TOU KOUBOU TOU AKPOoU, avaAoya UE TO Qv n aTPOQPN KAl N YwVIAKN
TapauopEwan £xouv avrifern n idla eopa, avrioroixa.
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6,
ENAAAAKTIKA 1ot

Avriaroixo kar@AAnAo uéyeoc¢ «dx»:
[wvia 2tpoenc lNAaoTtikin¢ ApBpwan¢

Q¢ ywvia orpo@nc mwAaorikn< apbpwaonc opilsrar n diagopa
TWV KAQuImuAotTnTwv tnNG akpaiac¢ oiarounc ornv aoroyia kai
orn diappor), avrioroixd, moAAamAaciacuévn UE TO0 UHKOC TNSG

mAaoTIKn¢ aplpwaonc (dnAadn oAokAnpwua KaumTuAoTnTwy),
via 1o orroio diariBevral arn auvaen oiévn BiBAioypagia mAnGwpa
R OXETEWV TTPOO0IOPITUOU. il
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. 2 FQNIA STPODHE
«AU0 2ZXO0AEC MAASTIKHE

APOPQ3ZHS Opi-rot

FONIA ZTPOPHZ

XOPAHZ ~ 9/

e e . e e e
——— e e .

v 2Ta KavovIOTIKA Keiugva mou avamruxénkav oric H.IM.A.,
onAadn ATC-40 kai FEMA-356, w¢ kardAAnAo uéys@og¢ "O"

vio@sreiral n ywvia otpo@nc mAaorTikn¢ apbpwaonc.

v Avri@sra, oTiC KavoviIoTIKEC SIardéeiC TTou avamTuxénkav arnv
Eupwmn, dnAadn Euvpwkwdika 8-Mépo¢ 3 kai KAN.ETIE., w¢

avrigroixo karaAAnAo uéys@og "6" uioBereital n ywvia oTpo@ns
B.I. M&kog X Op 6’7 g.. 5/47
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«AU0 ZXO0AECH

2 Orrwc¢ mpokurrrel amré 1y ouvaen 0iebvn BiBAloypapia
W (Bardakis & Dritsos, 2007), o mAaoTikO tunua tn¢ ywviac
Ll aTPoPNC xopdnNc Kai n ywvia orpo@enc mAaoTiknG apbpowanc
I,f gival TEPITrou ioEC.

2 Aurn n diarriotwon Eival 1I01AITELA ONMUAVTIKN, KABWC £101
aTnv QveAaaTIKn oTartikny avaiuan &eooov wc uéyeboc "d"
uI00eTnBei n ywvia orpo@enc mAaaoTikn¢ apbpwang, UITopouV
aTa KPITNEIA ETTITEAECTIKOTNTAC VIA TA UEAN KATG TOV EAEYXO TNC

e e . e e e
——— e e .

‘| ywviac artpo@n¢ mAaaTikn¢ apbpwaonc va xenaiuorroin@ouv ol
. AVTIOTOIXEC EKQPPAOEIC TOU TTAQOTIKOU TUNUATOC TNC Ywviac
. aTponNc xopdnc mou opilel o Eupwkwdika 8—-Mépo¢c 3 n o

KAN.ETIE.
(Znueiwon: m.x. ro Aoyiouiko SAP2000 2 'wvia Zrpoeri¢ lMAaorikng Apbpwong)

B.l. Mwkog
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(KAN.ETIE.: KepaAaio 7)

(1/ r)y%+0,0014(1+1,5£}+

(1), d, f,

ot

(2.2)

max(0,0l;a)')

Hy =
Lne pl Y
i 0" =0,0145(0,25 )
L1 I,!' o
| \ Oy = 0,016-(0,3")

—_—— e ———

=/ S Vs
0,3
} 0,2 0,35 [aps fyw/fcj 100p,
(fc) ((xs) 25 1,275 :

max(0,0l;a))

max (0,01; o) “Ps fc

C
| max (0, 01; w)

Maparnpnon 11:

0.225 { fw}
f } (as)0’35 25 12501 ) (Z.8a)

(2.2) (285 ~ pE.8a)
‘9y +0, | Hum

Maparnpnon 2":

v’ Marnion-Acisc PaBdoi>Emnpsalsi:

B.l. Mwkog

v Marnion—-NesupoxaAuBec 2Emnpeadlei:

(X.2) pl,(X.85)
0,52 &6

(=.2) (2.8a)
0,"? &%
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Kopuon (K) Baon (B)
YTTOOTUAWHNATOG YITOOTUAWHATOG

|| 1 B T80 1 =8a
'l um_ K }VH_K ) 6):.';;;_}{ um_ B /lu B’ 6)”;”_3

pll _pPLIRB
Qum_B _/’Lpl_B Qum_B

KAl 4, x5s4 x5 =2 KATAAANAOI ZUVTEAEOTEG

B.l. Mwkog
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. N Ay, >1.00 > xopntikr actoyio
Ve E , OTTOU. y, <1.00 = yabopn actoyio
| Kopueri (K) [ Béon (B) | Kopugh (K) | Badn<B)
Al Ay, . >1.00 Ay, . >1.00 ..‘ Ay, , £1.00 Ay, , £1.00 0“_
MS y=M, MS =M, ; :' M y=ApM, MS p=apM, 5 %
\‘ 65 £ =6, x 0 5=0, 5 [% O x=4n0, ¢ 0, 5=4r0 5 &
R I R Wl
!\ I I A T A ol
TEAIKEZ TIMEZ
Kopuen (K) Bdon (B)
M"Y =min{M5 M) M"Y =min{M5_5:M; g}
S A 6"y =min{e; :6] -
O = min{65 057 1 | O =il 5 657 5 |
B.I- Mxog gujfffii' =min {Qfm_xx' Qfm_K} Qﬁ f{e = min {ngm_B ;Qfm_g} 047




lMpoodiopiouoc Mapauoppworakic Ixkavornrag
YnooruAwuaroc 2.2. kara KAN.ETIE. 2013

Mnxaviki Zuptrepigopd YrooTuAwpatog QF karda KAN.ENE.

s Baoel tn¢ avaAutikne
i orvon LRGN - dladikaaiac¢ mou

il R
it =5 ,,.ﬁ?- A mapouacialeral oTo
il T e & //// o ,
= R KepdAaio 7 Tou
L e T Y KAN.ETIE.

) OUVTAXONKE
Znpeiwon: a) Ay vrdpya diodiaywviog omhiopog & B) Zm Baon (B) virdpxe mqoxrj}' cymﬁw{mpég. yno A 0 ylm' I K 0'

(EueTirkns: B Makog, 2006)
Al

AEAOMENA , @uAlo Excel

1

e e . e e e
—— e e e .

MaoTagiohdéynon - Karaokeui: |Ka'n:|m<euaa'm<éc AigTatag np To 1985, W IToiysio: |Mpwtedoy  w

hicm)= 45 bicm)= 45 Hirn)= 3.00 ,

Apaon:
p:Eclo'\]flKr'] Advapr (BAipr=Senks, Egehic =0) Miki)= 40000 Kal £§£ TaO-Tn Kav
Lkupddepa:

Yahupa: fek(MPa)= 14.00  “fem(MPa)= 19.00 " cimmi= 25 GVTITrpOO-wngUTIKa’

hl
Aiapiikng Omwhiopoc: |Pc'|Bﬁo| U wEUpQITEIG. ﬂ

dimrm)= 16 om(rar)= 16 =1 =1 boem)= 40 mapa O&l YUATA.

frk(MPa)= 400,00 fymiMPa)= 460,00 “Es(GPa= 210.00
FuvbeTiipeg: | O quyBeTpEd KhEivauy PE AyKIgTpo Npog TO ST TEpIKG ToU MKupodépaToc. ﬂ (AnAadn, =135° artig
Dh{mm)= 8 sh{crm)= 20 Ywvieg kar 290° oo 10/47
B.I. Maxog fk(MPa)= 400.00  “fm{MPa)= 460.00 Es(GPa)=_ 210.00 £0\31eq0 TV ThEURGN)




lMpoodiopiouoc Mapauoppworakic Ixkavornrag
YnooruAwuaroc 2.2. kara KAN.ETIE. 2013
ZUVKpiIon AnoTeAsoudrwv

LYTKENTPQTIKA ANOTEAEZMATA

EQAPMOI'H ;.
- A /TUO_ Zroeio: TpwTedov Ky_axkp.= 0.152 Eck (Evepydc Augkopyio - Akpiffg Zyean)
AEAOMENA Ky_Np= 0.176 Eck (Evzpydc dugkapyia - Npogeyyionk Lyéon)
Yroothiope pe kebopd tyoc @ H = 3,0 m, o& dunpo@rn oixedop] kataokevasueyvt) to 1975 ZKEAETIKO AIATPAMMATOZ ZYMMEPI®OPAZ
Onicpoc : 816
o » ) o = 2O0 00 oo — s — s
Zuvoetnpec : O/ 200 (oAl wyupmPEvor Le NIIKDKAKE Gykiotp) E . . . 3163] . . .
Amo kripo Bpébnie : £ = 19 MPa =< 200004------- .69 immmimainnin CUN. i i g e R Baseaee Breeeeen
f4 = fon— 5= 14 MPa , = 5 ; 5 5 : : : : : :
. ) o 15000 4--------- &7 FERETEEE & e ARREEEEEE EREEEEEE IS EELE IEEREEEEE EEEEEEEE P :
N =400 kN E : : : : : : : : :
400 — fyu =400 MPa % 100004 e . poeeeees e e O R b oeeenee b E
fom = 1,15 x 400 = 460 MPa 450 mm x E E ; 2133 3163 ; P AT
’ E soooqg-4-- Feeeeenase o EERTTPPPRYFPNESRPRS s - : : R
Vroromewic & e (6) =S} - - - - - - - : -
MOAOYIoNOS duoKapyiag ;
fiepnog ryLog X 000 T T T T T 1
a) Hpoosypoti (KANEIIE, £1.a, osh. 7 - 5) v | o ] 10 13 A 2 EL s 40 43 &0
- . Fwvia ZTpoprc XopdAc: B(xioa) (rad
K =0,175 E,L < > pogng¢ Xopdng: B(uio) (rad)
450 mm . . . .
, e = [ opURr] (K) YTTOOTUAMDPOT O == Bdan (B Yoo uhispoT og
B Apifine oyéon (KANEIIE, ogh. 7 -13) - . ,
- Mposdropropic sraypaupotos M-6
1) Kopuwpi (K) YrrooTuAwporog Il) Baon (B) YmooTuhwparog
K=0.145EL, M, (KNm) (1s= 25 d»)
o ) Jr Totrog AoToyiog: Kapmmkig AoTo ¥ia Kapmnkij AoToyia
Ymrohoiopdc tomkov deikt) soprepipopas (m) Asgiktng NAaomip drnrog pe: Mo K= 425 Mo _B= 250
[ otbun enceieotikomroc B 195.5 Tomikédg ﬂ)‘i'“rlﬁ "N h“""l"ﬁmmgn m:
’ d I ZriBun Emreheoniwdmnra A: mEK 4= 1.00 m_B_a= 1.00
f : : ZriBun Emrelecnixonra B: m_B_&= 117
o otabun emiteieotikoTTog [ P 8n=0.0248 ZrdByn Emred eonxdmra [ m_B_r= 1.67
L oL U ETTE/ B0 TIROT] | | Kaprmikij Potrii: My_K (kKNm)= 165.63
! E (Armuevouoa Avrioraan Mres B (kNm)= 41.41
! ! > Napapoppwaeig Ixediaopod (rad):
EriBun Emrsdecnikarnme A 0d_K_4 (oloo)= 7.44 8d_B_x4 (oloo)= 5.69
I 0007434 0.03158 | 8 (rad) Zrifun Emreleondrra B 0d_K_& {oloo)= 1302 0d_B_& (oloo)= 6.64
) ) ZrdBpn Emreh conwdrnra 1 0d_K_r (oioo)= 2108 0d_B_r (oioo)= 9.48

armives AlamoT@VETaI EEQIpETING SUYcAion AnoteAeauarawv! (> 2¢ npos (K))
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YnooruAwuaroc £2.2. kara KAN.ETIE. 2013

YnoAoyioriko @®uAAo Excel —

Brijuara YnoAoyiouou

Bnud 10: YNOAOMIZMOZ ZYNTEAEZTON MATIZHZ PABAQN

o) LuvteheoTi¢ Mamiong: Aty

Fia Aeieg papdouc pe opBoywvikd f

NHIKUKAIKG dyKIoTpad aTd dKkpa Touc:

Ma papdouc Pe VEUPWOEIC Kl dKpd TTou
eEMKaAUTITOVTA EUBUYpappa;

[ 2l > Ao =10
|f i > A =00

P i
OTTou:
by min - ljd

= min (IIJ ' )

L2l A, =10
: ff{r.:mrl / 2 'Iir 'Irn'j, T /j"'-r.i"., - 'Iirnll ,l”rnl
bl /2 A =00
OTTOU:

h!
1,

me—(ﬂ'ﬂ .
T
d, =min(®;®,) V'

e R

d,, (f.f. >MPa) v

12/47
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YnoAoyioriko @uAdo Excel — Brjuara YnoAoyiouou

e e . e e e
——— e e .

Bnud 10: YNOAOIIZMOZ ZYNTEAEXTQN MATIZHZ PABAQN

B.l. Mwkog

B) ZuvteAeoTnc Mamiong: Aepl

Ma Agie¢ papdoucg pe opBoywVIKA 1} NUIKUKAIKG AYKIGTPO OTA AKPO TOUC:
As =1.00
vl
Mo padouc e VEUPWOEIC KOl AKPA TTOU ETTIKAAUTITOVTOI EUBUYPONA:
d, f
bpl min = : f /
W
Ib 2lbpl',min _)‘A'ﬂ =1.0 {1054'145051[)5 f]\/z
Ay " otou: ¢
PG <Dy Ao, =l (£, 1, 08 MPa)
A y S, |
/-)S: sw,alz 1__}2 1__h rest
wa}: ch 2hc nmz

13/47
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YnoAoyioriko @uAdo Excel — Brjuara YnoAoyiouou

Bnud 10: YNOAOTIZMOZ LYNTEAEZTQN MATIZHE PABAQN
1l | y) Zvreheorig Mamong: M

il la Acieg pdBdoug pe opBoywvikd 1) NUIKUKAIKG dyKIOTPO 0TA dKpd TOug:

| | 240d, - 4, =080(=095/1.20)
' \ ), 11154, <1, <40d, - 4, =0016(10+min(40.,d)) v/

e e . s e s

| <15d, 4, =000

M0 paBBouC e VEUPWOEIC Kall AKPO TTOU ETTIKAAUTITOVTAI EUBUYPapMA:

J, =100

14/47
B.l. Mwkog
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YnoAoyioriko @uAdo Excel — Brjuara YnoAoyiouou
Bnud 20: YNOAOTIZIMOZ KAMOYAOTHTAZX AIAPPOHZ

o) Me AvoAuTiKég ZXEOEIC:
d1(mm)=d'(mm)= 4 d(mm)= 409 &'=0.100
1 pioioo)= 3.276 pvioioo)= 2.184 p'tofoo)= 3.276 fy(MPa)= 460.00
: \W a1) Aiappor) Aoyw XdAupa:
B RiEE ' N 1o | N = =
il A=p+ pip,+—— B=p+p'8+05p,(1+8)+ —— A= 0.013460 B= 0.009530
Tl bdf, bdf,
LRI 1 E . Ec(GPa)= 26.619
4% ! E =950(f, +8), a= = 6= (@’4* +2aB)"* —ad a= 7.889 &= 0.295859
e (A/r), = b (1/r)y_ot (rad/m)= 0.007606
|. CEa-pE (e a0
a2) Aiappon] Adyw TTApUHOPPWOEWY OCKUPODIENATOC:
A/ A= 0.000680 B= 0.004805
A=p+p'+p, —— . B=p+p'8'+05p (1+5' &= 0.270041
F 1.8 bdf. (1+)
. 1.8/,
. . (r), = TE g (1/r)y_o2 (radim)= 0.011633
ey
. . ’ Omote:  (1/r)y_a (rad/m) = min((1/r)yy_a1,(1/r)y_o2) = 0.007606 /
B) Me Hpn-gptreipikiy Zxéon (MpooeyyioTIKG):
1.77 1.55
(l/r]y =—f’ 1 (l/")y = —f“" (1/r)y_g1 (rad/m)= 0.008616 (1r)y_g2 (rad/m)= 0.008301
Eh d  Omere: (1/r)y_g (rad/m) = min((1/r)y_g1,(1/r)y_g2) = 0.008301

15/47
B.I. Mo TeAkd:  1000(1/r)y_K (rad/m) = min((1/)y_a,(1/)y_p) = AL
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YnoAoyioriko @uAdo Excel — Brjuara YnoAoyiouou
Bnua 2o0: YINIOAOTIZMOZ KAMNOYAOTHTAZ AIAPPOHZ

Il) Baon (B) YmooTuAwparog
of Ms Avalunki ¢ Zyéiosig:
it {mm)=d Trm)= 41 dirmrm)= 409 8'= 0.100 A= 0.780
< [y plosnoy= 3.276 pvin/oo)= 2.184 pioion)= 6.551 fritFa)= 358.58
SN {p": AnrAdoio) (fy: fy*Aey)
i! al) Arappoi Adyw yahupo:
~L I = ;b,..lr
A=p+ p'+p + CB=p+ o' 8+05 1,{1--(5"}+ A= 0018072 B= 0.011195
P+ ptp, baf,’ Pt P Erdf
LEIR oy Ec(GFa)= 26.619
1 l E =9.50(f, +8). @=Lt & =(a*4* +2aB)" - a4 o= 7589 6= 0.301229
| - (I/r), = ; (1/flv_at (radfm)= 0.005975
‘ E(l-5)d - )
' o?) Alappon Adyw TTapAPopPWIEwY dKUpodipaTod:
N A= 0.003955 E= 0.005134
A=p+p'+p ———— B=p+p'a+05p (1+5' v= 0.255105
PHPYP by Pty x| ) g
. L] L] 1 Sf
(1/r), = EEd (1/F)y_a2 (radim)= 0.012314
Odre (1 Ary_a (rad/m) = min( (140 a1 (1/y_a2) = 0005975
p) Me Hui-epmapiki Zxion (Mpoosyyionrd):
- L B L 4 -r-'-f qqf
(1/r ), = 1 (1 ‘,| = I (1/1)v_B1 (rad/m)= 0.0067 16 (1/y_B2 (rad/m)= 0.006471
Eh Ed  omgre (1/y_B (radim) = min((1/0v_51 (1 #ly_52) = 0.006471
ennnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnsnss oG o 0PV B (rad/m) = min{(1/)y_a,(1/7)y_E) :
» (Enp.: AmoxAion (%) oAy B e mpoc v (T4 k0 21.45 8 dmow: Ia= 25 db)
'IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII 16/47

B.l. Mwkog
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YnoAoyioriko @uAdo Excel — Brjuara YnoAoyiouou

Bnud Jo: YNIOAQOTIEMOZ POMHE AIAPPOHE

f=( /,){ EE[OS( +a')—%]+[(l—;)p+(:y—W - a)] - )f]bdﬁ
A L 2
| \T‘ ) Kopuori (K) YrmooTuAwpaToc
. |\ Gy_K = max(&y_a1,&y_a2) = 0.299859  1000(1/r)y_x (radim) = 7.606 My_K (kNm)=RREEX4
§y_B = max(&y_a1,&y_02) = 0.301229  1000(1/r)y_B (radim) = 5.975 My_B (kNm)= ILEXir4]

(Znp.: Amokhion (%) me My B we mpo¢ mv My k. 15,34 omou: [p= 25 db)

17147
B.l. Mwkog
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YnooruAwuaroc 2.2. kara KAN.ETIE. 2013

YnoAoyioriko @uAdo Excel — Brjuara YnoAoyiouou

e e . e e e
——— e e .

Bnua 4o: YNOAOTIZMOZ TEMNOYZAZ NOY NPOKAAEI AO=H PHIMATQZH

B.l. Mwkog

Aedopévou 611 0 KAN.ETNE. eivar evappoviapuévoc e 1ouc EC, yia 1ov uroAoyiou6 Tn¢ 1épvouaac (Vy,) Tou
TTpoKaAEl A& pnyudrwan vloBerelal n avioyr ae Téuvouaa atolxelwy Xwpic omAioué didrunong (V) Tou

EC2
V., =Abd, omou v

o1

1 - -
J=max{: 4}, 4 =018k(100p £ p +0.150, &4 =0035K £ +0.150,

. 1200 | A N
k=mn{l+,j—:2.00), p =min ﬁ:0.02 o =min{—:0.20f
d b d ! 4 |

W ¢

(f. o, [MPal, bw, d[mm), Vo [N, Aq €ivai 1o epBaddv o epeAkuouevou omhiagol)

18/47
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YnooruAwuaroc 2.2. kara KAN.ETIE. 2013

YnoAoyioriko @uAdo Excel — Brjuara YnoAoyiouou

e e . e e e
——— e e .

B.l. Mwkog

Bnud 5o0: YNOAOTIZMOZ TEMNOYZAZ TH ZTI'MH THZ KAMMTIKHE AIAPPOHE

() S 1) |) Kopur) (K) YmooTuAwparog l) Bdon (B) YrmooTuAwpaTog

M
VMJ =L Vy_K (kN)= JElE:5t Vy_B (kN)= R lX:5t

L.S’

Bnud 60: YNOAOTIZMOZ EYNTEAEZTH TEMNOYZAZ KATA TH AOZH PHIMATQZH

Yuvieheatic Téuvouoag /i M 1) Kopuon (K) YrooTuhiparog e 1212 |

kard tn Aogh Pnyudiwan: vy % av k= 0
_— A, >1.00= ¢ =0 ”'
- l) Bdon (B) YrmrooTuAwparo AVR1 B=
), <100 g =1 e _— a@ﬁ“

19/47
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YnoAoyioriko @uAdo Excel — Brjuara YnoAoyiouou

Bnuda 7o: YOOAOIZMOZ ZYNTEAEZTH KAMYWHZ

ZuvrteAeo TN Kauywncg: A M,
MNa Agieg paBdoug pe opBoywVvIKA Ry Mo pdRbdoug PE VEUPWOEIL KOl dKpa TTOU
- NUIKUKAIKG AyKIOTPO OTO AKPO TOUG: ETTIKOAUTTTOVTOI EUBUYPpa:
RRiiE L=, A, =10 OTrére:
8N by = by i —> qu'} =1.0 Lo % NN 0.847
~ i‘ %IJ : ‘Z'M : b mm,)fz_‘r {'zb min _}AM =M E/I)‘M F.q
Tl 7 Eb <Ebymin _>/’i’mf =0.0 ” . o - 7= 7=
+ ’ ' ! 1, <1, ../2—> 24, =00
SRS > 'Q_Q_Q_Q_q_q_oooooooooooooo
I Bnua 8o: YMNOAOTZMOZ FONIAZ ZTPOPHE XOPAHZ ZTH AIAPPOHM® AVU/‘UO"I 0)(’ &pya ano :
% ———pa0 O T OT KaTa Timoshenko,
. '...O.ﬂ:mpat)éﬁg-hbt....
i 0, v = [ey_K] B x| % o fy(MPa)= 460.00
‘ (1 y ) Ls(m)= 1.500
il N P L,+a, .z h r z(m)=d-d'= 0.368
6’},_1; = l(lx ¥ ))__K f] + [0.0014 [1 +1, SL_S]] [ p ;? ] h(m)= 0.450
Bdon (B) YmmooTuAWwpaTtog: Ay K ( C:;(r‘l")l)= g-g;gBOB
— )y k< (rad/m) = 0.
) 0, 2=[0,5] Qy_B]&aq., +10, 8] — (1/r)y_B (rad/m) = 0.005975
av_ k=0
3 © _ ' L +aV B~ h (1 ‘1} _B (i f ) a\-":El= 0
| 0, = [(1” )},_37] o, [0 0014[1+1 ST ] N o 0.780
e " & Aviy= 0.847

) Kopuen (K) YTTOOTUAWHATOC 1) Bdon (B) YrmooTuAWHATOCG

Oy_B (ofoo)=EN 11 (rad)

(Znu.: AmékAion (%) the By B wg mpog Thv By . 23.52 omou: Ib= 25 dp) 20/47

B.l. Mwkog
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YnoAoyioriko @uAAo Excel — Brjuara YnoAoyiouou

Bnud 9o0: YOOAOIZMOZ AYZKAMWIAZ ZTH AIAPPOH

Augirrakrn PaBdo Movdomrakrn PaBdoc
S ) jg 1.~ |
; ;‘Ia‘ """"""
O M s 5
| - T A
i 65/ L A
= L "
ol '
5
)
47
IEIE SEL 5 _ 65‘.5 p |”|_3E! : 35:_.[,9'. |p,|=0
YL £ T TL .
12)’:[ 12E 1 3E T . 3ET
- L a |()| |0|_ (} -;-(lg_. |Q| |Q| r0;= 2;(;
’ i A L
| Opiderar we prikog Sarunong L. o Adyog ThHe KaQUTTTIKS POTTTe TE0g TRV TEpvouca Suvaun
' n arnv akpaia Siarow) Tou oroiyeiou, SnAadn n amdoraon ™o akpaiac Sartouric amd ro onueio
undevigpod Twv porrwv 2 L, = :H,I‘Q
ol PRI By Emv Augimrarrn PaBso: L = L2 Ernv Movémaxm PaBso: L = L
| |
V- 7 AP r‘,_m /
L, 36 21/47
B.l. Mwkog

(Keuvry axéan yra Apgiraxrn & Movdmraxrn PaB&o)
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YnoAoyioriko @uAdo Excel — Brjuara YnoAoyiouou

a) AKpIBARG ZXéon:

Tn orniyun tng Siappons Twv Kpioipwyv SIaropuwyv ICXUEI akoun n EAaoTiKn

| avaAuaor), 101 1 EVEPYOS SuoKauwia UIToOPEi va OPIOTEI WG:
L ML
< KJ. = —_—

“ 30,

, K, . +K )
Omoére: g =( y-k = v.8 \/
2

B) Npooeyyionikig Lxion:

|' Av ol orhioyel dev elval yvwotoi [ kaBopiopivol TRV ammd TNV avaAuon, sival duvaray va ypnoipdotromgody
11 TPOTEYYIOTIKES TIMES TNG Olovel EAQOTIKAG KauTTIKAS Suokapyiag K, ouvaptioe Tng pomig adpdveiag g
apnyudrwing Sareune, |, kal Tou pEtpou ehaoTikdTnTag Tou orupodeparag, E ., tng afovikng Suvapng Adyw
Tuw KartakoplOgwy dpacewy, N (=0 yia BAyn). Tng emgaveiag g diatopng, A ., Kal Tou “Aoyou diaTpuioews”

a.=M/Vhi=LJh, we £8qc yia Ta uTogTeAwaTa;

¥

|'-f . A
K, =0,08(0.8+In|max(0,6: a,)])| 1+ D,ﬂfiﬁ%(ﬁfﬂja} E.I

. L }
Ecle (kM/m2) = 90863 391 Ac (mm2)= 202600000
as= 3,333 n (M= 400000.000 MNide (MPa)= 1.975
Ky = (Eveipydc Avoxapyia- MpooeyyioTiki Ixion)
aEEE) 22/47
.. Miswog (Enp.; AmokAon (%) g Ky_fpovepyionci w Tpos my Ky_Axpi: % 2.32 % )
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YnoAoyioriko @uAdo Excel — Brjuara YnoAoyiouou

Bnyd 100: YNOAQTIZMOZ NAPAMOPOQZEQN KATA THN AXTOXIA ANO KAMYH

il Kopugn (K) YmooTuhwparog Bdon (B) YmooTuAwparog

= MNhaoTikn ywvia oTpogng xopdng | - MAaoTKA ywvia aTpogR¢ yopdnc
KATA TV aoTO)io: 9£i_g KaTd mv aoToyia: 914}:_3

= ZuvoAikn ywvia aTpognc xopdng | = ZuvoAikr ywvia 6Tpogng Xopdng

e e . e e e
——— e e .

KOTO TV 00TOYI: %_K Kara v aoToxia: Bum_B

23/47
B.l. Mwkog
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YnoAoyiorixo ®@uAAo Excel — Brjuara YnoAoyiouou
(@) 5 (o] V) BI1|.ICI 100

Kopuen (K) YITOOTUAWNATOG Bdon (B) YTTOoOTUAWHMATOG
Bzfra_x = min {65;11: . B:;iit} B;f:a_.e =min {Bzfnis » sznfs}
VLN Ope_x =min{€, .. 6 o} 6,, s =min{6,, .6 .}
“HAl- - - - - -
A Ok = Oum_x =6, x 05 =656, 5
if Bjn_x =6 + qafix qzm_fi = 6)_3 +6:::i
S F= % R 022 48 g 38
i gum_k’ - ' ngn_f gjﬂ_s - ‘&pI_B- gfn_ﬁﬁ
. & 1 o 1 S
o B l gm_K:%J_K'Qng_K gm_gz%,_g'ngn_g
: Mpiv To 1985: Mpv 1o 1985
‘ ' 1/1.?.0 /'igﬂ/l.EO
- MNeupoxdhuBa MNeupoxdiuEa .
1 . MsTd To 1985 2 MeTd TO 1985
vE 1.00 ol _B A,
i
. el 35 Mpiv 10 1985: e 5 Mpiv 10 1985!
clec pdRdol icc papdol ~
1/1.20 ZE,P: /1._0
’ Mpiv To 1985: Mpiv To 1985
1/1.20 A, /1.20
b NeupoxdiuBa NeupoyxdiuRa : .
MeTG To 1985 MeTd 1o 1985
A _x 1.00 A5 A
o
) i Mpiv 10 1985! ) ’ Mpiv To 1985:
R Neieg papool 0.95/1.20 = 0.80 Neieg papool ;{’3” 2447
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YnoAoyioriko @uAdo Excel — Brjuara YnoAoyiouou

Brijpa 100

Kopupn (K) YITOCTUAWMATOG Baon (B) YTTOOTUAWHMATOG
628@ . 823“ —
wm _ KT um B
0.225 0.225
H 0.01: @' 0.01; '
A = 0,016-(0.3 ")[max( ®'k) C} : =0,016-(0,3v)[lmx( 0L @'5) C} .
I max (0,01; w) max (0,01; @)
i o s
Tl 0.35 xPs = 0,35 [aps Je
1 (o) 2s ()" s
i 1 E88
o7 - o=

0.3
0,3 max | 0.,01;: ="' ’ 0.2
max (0,01, @ K)] (f )0:2 =0,0145-(0.25 ") [ ( ) (fc) -

1’
= 0,0145.(0,25 " ) |: — (0,01;@) max (0,01;60)

e e

I
Tyw o, 2
) 0,35 5 f 0.35 fc
B (as ) 25 c . ( C:'S ) 25

omou:
L o e as 0 AByocg Srarunons

- W W’ HnXaviKe TToCoOTO e@EAKUOuevoU Kal OAiBoucvou omAiopou (o evdiauecog

oraunkne omAiouos peTafu c@eAkvopivou Kai BAiBouevou TEAuQTOC Brwpeital we

FesliiE i S e@eAKkuopevog). Zrn Baon (B) rou vrmmooTuAwparog 1) Tigi) Tou w’ Aap Béverar dirAdoia.

v=N\/bhf.: (b= mAarog 8A1Bouevns {Wvng)
o Ps=As/buSn YEWNETPIKO TTOCOOTO cyKapolou omAicuou mapdAAnAa orn Sievuvan tng
PopTIoNS

2
_ €h Sh Zb'
* Ge_[l_zb ][l_zh ]1_612- b 25/47
B.I. Maxog c € cre
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YnoAoyioriko @uAdo Excel — Brjuara YnoAoyiouou

: Ti: Bnud 110: YIOAOTIEMOE AEIKTQN NMAAZTIMOTHTAZ MQNIAZ ZTPOOHE XOPAHZ
R
‘ T‘ ) Kopuon (K) YmooTuAwparog |l) Bdon (B) YrooTuAwpaTog
| & 1009 11, o = b 100 1, o=
IR '% W7y k= Hg B= ‘% W7 Hg p=
9}}_&' 9_]'_B

l I
ﬂg_](:ﬂg_K‘Iz ﬂg_3=ﬂe_3'1=m

26/47
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YnoAoyioriko @uAdo Excel — Brjuara YnoAoyiouou

e e . e e e
——— e e .

Bnuad 120: YMNOAOIZMOZ AIATMHTIKHZ ANTOXHZ

a) YIIOAOTIZMOZ AIATMHTIKHE ANTOXHE AOIMQ EFKAPZIOY OMAIZMOY
fyw(MPa)= 460.00 pw(oloo)= 1.116 ATy .
bw(m)= 0.450  z(m)=d-d'= 0.368 I, (kN)=p, b, z f,, = 85.046

B) YMOAOrIZMOZ AIATMHTIKHZ ANTOXHZ AOIQ AIAPPOHX ZYNAETHPQN
ptot(o/oo)= 8.735

N(kN)= 400.000  fo(MPa)= 19.00 o _ "I
Ac(m2)= 0.2025 as= 3333 Me_x = 3252 Mo_5= 149 "\ukN)= 85.05
£y k= 0.296 £y_B= 0.301 d(mm)= 409 h(m)= 0.450
X_K=d*¢y_k(mm)= 121 X_B=d*¢y_B(mm)= 123 Ls(m)= 1.500 as= 3.333
7 - h-x, £ min(N; 0,554, 1.)+ (1-0,05min(5, 222’ . ))| 0,16max(0,5; 100p,,)(1-0,16min(5; e, )) 4. +7;, |
h-x. . .
: 7 =5 min(N; 0,554.1, )+ +(1-0,05min(5, /', ))[0,16max(0,5; 100p,,.)(1-0,16min(5; ez, )) 4.\ £, +Vw]
(uovadec o MN, m)
Il) Baon (B) YITooTuAWHATOG

B.l. Mwkog

l) Kopugn (K) YiTooTuAwpaTo

27147

Vi s(kN)= 175.496

V2 (kN)= 163.294
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YnoAoyioriko @uAdo Excel — Brjuara YnoAoyiouou

Bnuda 120: YAOAOrZMOZ AIATMHTIKHE ANTOXHZ
y) YIIOAOTIEMOX AIATMHTIKHEZ ANTOXHE AOIQ AIAFQNIAZ OAINTIKHE AZTOXIAZ ZKYPOAEMATOE
Aoéyog diaTtunong: a.<2.0:

T: k= ;(1 ~0,02min(5; ygl_K))(l +1.35—

]\; j(1+ 0,45(100p,,) ) /min(40; £.)b, zsin 26

cJS C

1 I‘f Ve w5 = ;(1 ~0,02min(5: 4, ))[1 +1,35 %)(1 +0,45(100,,) ) /min(40; £ )b, zsin 25
R (ovadeg oe MN, m) OTTou: sin 28 = ﬂ Kal tand = 0.5/,
I l+tan“ &
‘ ' A6yog diatpnong: a.>2.0: V. . =V o ka Vo o=V,
' 1) Kopuen (K) YiTooTuAwparo Il) Baon (B) YmooTuAwpaTog
as= 3.333 (>2.00) as= 3333 (>2.00)
. Vg e = 163.204 Ve max 5 — 175.496
b . 0) YNOAOrIIZMOZ AIATMHTIKHZ ANTOXHX
k i J 1) Kopuen (K) YITOOTUAWHOTO 1) Bdon (B) YITOOCTUAWHOTOC
VR_I{ = min(V;_Ks V;,max_K) Ve 5= min(Vg_B, V;,max_s)

= = 28/47
B.I. MdKkog - VR_ Xz 163.294 —> VRfB 175.496
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YnoAoyioriko @uAdo Excel — Brjuara YnoAoyiouou

Bnua 130: YNOAOIZMOZ ZYNTEAEZTH TEMNOYZAZ KATA THN AZTOXIA

1 I‘f' e A . >1.00 = KOPTTIKY 00T \ivy K (kN)= 130.418

U A = , OOV , , =

RE \| s Vg A, £1.00 = yabopn actoyio Vmy_B (kN)=110.418

1l y R

| ‘\ ) Kopuen (K) YmooTuA@paro Il) Baon (B) YrooTuAwpaTOg

KauTmrik AoToyia Kapmtikn AgToxia

29/47
B.l. Mwkog



lMpoodiopiouoc Mapauoppworakic Ixkavornrag
YnooruAwuaroc 2.2. kara KAN.ETIE. 2013

YnoAoyioriko @uAdo Excel — Brjuara YnoAoyiouou
Bnua 140: YOOAOIIZMOZ TEAIKQN MECEOQN KAMNTIKHZ POMHZ & FT'QNIQN ZTPOPHZ XOPAHZ

Kopuen (K) Baon (B) Kopuen (K) Bdon (B)
Ay, , >1.00 Ay, >1.00 Ay, , €1.00 Ay, , €1.00
| MS =M, Mé ;=M ; M) p=Ay M, . M) 3=Aiy M, ,
il % k=6 v 5= 5 0y k=219, k 6, 2=21,0, s
| “ 01 =60 6L s =6 65" =0.406, 61" 5 =0.406,
'. Om =0 & hon B = Oum 5 gfm_x :gﬁ_xﬂgfri’f_?x ngm_B :Bﬁ_ﬁgfpi’fe
“ TEAIKEZ TIMEZ
Kopuer (K) Bdon (B)
i M —win5 M) M {050 )
) B}ﬁ‘fﬁ = I”j”{%f_,:_g; Qﬁ_g} Q}ﬁf'g = min{ﬁﬁ_B;Hﬁ_B}
T minlE 6 ] T il € o)
8.1 Mawog Qrﬁnfjg = min {Qlfm K 9£m _K} 91{5??;3 = min{a‘_?!fm_g; 9£m _B} 30/4f
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YnoAoyioriko @uAdo Excel — Brjuara YnoAoyiouou

Bnud 150: YMNOAOIZMOZ TEANIKON AEIKTON NAAZTIMOTHTAZ MQNIAZ ETPODHE XOPAHZ

; : T I) Kopuen (K) YrmooTuAwpaTtog Il) Bdon (B) YrmooTuAwpaTog

! QﬁnﬂfK P m’ ‘9 s fnl
] final _ “um T final _ “um ina
| v = 1100w - it 11002475 =N
‘\ y K '_B
ﬂgf {mﬂ _fugfig_j: m #gf gnm’ _#éﬁng.’ ]= m

31/47
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YnoAoyioriko @uAdo Excel — Brjuara YnoAoyiouou

Bnud 160: YINOAOrZMOZ MEFE@QN ZXEAIAZMOY 'ONIAZ ZTPOPHEZ XOPAHZ

Mﬁ

M, =M,) T . A y/ :
o | mﬂﬂl\ W/g// _—

,E"u

= 1,5)

Ztabpm Emtelectuikomtog A B I

Iapapodppoot 0, Y2 (By + Bu)Yra By fra Y10 TOL TPOTEDOVIA . O.
Zyeducpon By/fra By Yo TOL SEVTEPEVOVIT . C.

Ztabun Emterconikomras: B = IMa npotsvovto & Ssutepebovta atorysia: Yra=1.50

Zrabpn Emreheotwomrag I' < IMa mpotevovia:  yre=1.50
= Mo Sevtepevovia: ypg=1.00

2KEAETIKO Aldypauua ZUUITEPIPOPAC
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YnoAoyioriko @uAdo Excel — Brjuara YnoAoyiouou

Bnud 160: YONOAOrIEMOZ MEFEQQN EXEAIAZMOY F'ONIAZ ETPO$HE XOPAHE

A M, (=M,)
Bl
-1 11
-] i i Mys=a "M,
- Rl ’ (@=025)
A | | | =13
~k: Lrabpm Emteheonikomiag A B r (ﬂ )
Mapapspgoon g By Y2 (B + 680 ra OyYra Y0t TO. TPLITEDOVTE. . O
Eyedopon oy Ou/Ra By i T0L BEVTEPEVOVTL (). O

Zrdbun Emeeheoticomrag B = Do npotsvovia & Sevtepstova ototgsio: yre=1.50

Zradpn Emrehesticomrag I' - Mo rpotebovia: ypge=1.50
= Ta Sevtepetovio: ypg=1.00

e e

ZKeAeTikG Aidypauua FupTTEpIQopac

z1oixeino: MpuwTtedov

My K (kNm)= 195.628
{Amouévouac AvTioTonan) Mres K (KNm)= 48.907

Zralun EmmeAsorikérnra; A
Z1G8un EmmeAsoTikétnra: B
Irafun EmmeAsonikornra:

(MEvaTn Mopoidngedan =y afioapod)
(Méviarn Napapd oo

Bnud 170: YAOAOMIEMOEZ TOMNIKON AEIKTON "NNAAETIMOTHTAZE"

(m=0d/0y)
1) Kopugn (K) YTTooTuAWdaTOg

v

Era8un EmreAsonikérnra: A
Erdéun EmreAsotikétnra: B
Zradun EmreAsornikéernra: I

m | 1.00

1) Baon (B) Yoo TuAwHdaTodg

Zradun EmmreAsorikérnra: A m_B_A= 1.000
Zra8un EmreAsonkérnra: B

Eraéun EmreAsonikérnra: T

m_B B= 1.166
m_B_r= 1.666

{Arroudvouca Aviioroan)

Zraun EmreAsorikérnra: A
Zraéun EmmreAeonikérnra: B

Zra0un EmmreAeonikornra:;
{MEVioTn Moo o an] 2y edicouai)
(Weyorn Mapaud ppaicn)

1) Kopuen (K) Yoo TUAWRATOG

VRd K B= 1.50
yRd K r= 1.50

0d K_A (o/eo)= 7.438
B8d K B (o/00)= 13.021
B8d K _r (o/oo)= 21.084
Bd_K_max (o/o0)= 31.626
0 K max (o/o0)= 47.438
(rad)

Il) Baon (B) Yoo TUAWHATOC

VYRd B B= 1.50
yRd B r= 1.50
My K (KNm)= 165.627
Mres B (KNm)= 41.407

(«=0.25)

6d B_A (o/00)= 5.689

0d B B (o/o0)= 6.636
08d B I (o/oo)= 9.479
B8d B max (o/oo)= 14.219
0 B_max (o/o0)= 21.329
(rad)

(F=1.50)
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YnoAoyioriko @uAdo Excel — Brjuara YnoAoyiouou

2KEAETIKO AIATPAMMATO2 2YMIMEPIQOPA>

£ : : i E : : : : i

A < 2000 ﬂ.ssf A7 R g 1

...............................................................................................................

n
—
on
o
o
o

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

e e . e e e
——— e e .

L}

o
o
o
o

......................................................

=]
=

Kaprmikig Porrig:

o
=
=
5

[
on
—
[

15 20 25 30 35 40 43 50

[wvia ZTpon¢ Xopdn¢: B(oio) (rad)

8.1 Miwos ~C=Kopu¢n (K) YmoatuAwparog¢ == Baon (B) YmooTtuhwuarog [b= 25t




« l1poodiopiouos Mapauoppwoiakiic
E®APMOIH: Ixavornrag¢ YnooruAwuarog 2.2. —

Agdopéva: OnAiopéc: 8016 H=3.00m (KaBapé "Yyoc) L, ] .
ZuvoeTnpeG: ®8/s, bxh=45cmx45cm

c=25mm N=400kN (8Aiyn) K, 44

EDAPMOIMH
ErmAé€te éva umooTUAWHA, PE CUYKEKPLLEVES BLHOTACELS, afoviko ¢doptio, omAlopo
KoL UAKG Kot BEwpeloTe TO we MpwTelov OTOLKEID.

Ip

Tt
. N (a) MNpocéloplote  kat’

napapopdwolakwy peyebBwv otn ddon tng Swapporc kat otn ddon g
I actoxlog, 6, kat €, avtictoa (Bewpwvtog MAGoTYo TPomo aotoxlog ano é —_——— —_——— = %
e f kapbn). Emlong mpocdlopiote yux otdBun emteAeoTikOTNTAG “ZNHAVTIKES * o
BAdPeg” tov beiktn ouunepubopdc m, pe Pdon ta avadbepopeva oto Ked.9 7;‘
tou KAN.ENE., Bewpwvtag we 6 (tou Sopkol oTtoKelou) tny ywvia otpodng 5 Uib T
xopbrig 6. MNa tov mpoodloplopd Tng KapmuAoTnTag ¢, otn Swappor] unopel va
! ylvel pe xprion g nUEPnepLkn g oxéong tou KAN.ENE. ¢, = 1,55f,../(E.d).
H T tng tépuvoucag Ve, mou mpokodel Aofr) pnypdtwen tou otoelou va
npoobloplotel pe Paon tnv oxéon Ves tOU EKQZ, ypnowonowwviag pEoEg 7 I
TIHEG QVTOXNG UAKWY, avti yLo TIHEG oy eSLacpoU. - |
(B)  Ixebidote tnv kapmUAn wavotntag M-0 puag tumnikn g Siatopnc.
(v) Ocewpeiote OTL 0T PO TOU UMOOTUADUATOS OL OTTAUOMOL EXOUV HELWHEVD
unkn napdBeong a) noAd pewpéva my. 250 kat B) . 35@. Npooblopiote 508 /sh

edbappoyy tou KAN.EME. T¢ péosg Téc Twv

H
8H16

e e . s e s

5 i i NV KapmUAn wavétntag M-8 kol tov Seiktn cupnepLpopdg m, yio QUTES TLG 45745 0 k= ———x I S
TIEPUTTWOELS KL 6XOMAOTE Ta anoteAécparta. K 1 8018 S N

(6)  ZItnvbeat mepintwon nou oAa ta Sopkd otoel tou ktplou elyav v bla
g . T tou deiktn m, mowd Ba ftaw n Ty Tou cuvteAeoTn q;

Inusiwon: =
Na JewpnOsi 611 6Aa ta otoein kat bedoucva ¢ kataokeunc, eival badéowa.

Q¢ ex touto emiAéfete omowobrimote dAdo otoyeio (mpoodeto amd autd mou
evbekTikG ava@eépdnkav), KpIVETE UNMOXPEWTIKG amapaitnto yla tnv emiluon g

Epapuoyric.

35/47
B.l. Mwkog



E®PAPMOIH:

lMpoodioprouog Mapauop@pworakiic

Ixavornrac YnooruAwuarog 2.2. —

OnAiopog: 8916
ZuvoeTnpeG: ®8/s,
c=25mm

Agdopeva:

bxh=45cmx45cm
N=400kN (OAiyn)

H=3.00m (Ka®apo 'Yyoc) . :

MaoTadio Adynon — Kataoksu: |K|:|T|:||:rKEI_n:||:rnKE'-; maTafae npre To 1985, | |

Itorgsio: |MpuTedoy hd |

hicm)= 45 bicm)= 45 Him)= 3.00
Apdon:
Afovikf Alvopn (BApn=2s 1k, Egehe.=00 MNikk= 400.00
Lgupddspa:
fek(MPal= 14 .00 fem (MFal= 19.00 c{mm)= 25
A' Xahvpoag:
| Mapikng OmMiopog: |F‘|i|l3|§l:|| HE wELPITEL, |v |
Gifmm)= 16 Om(mrmj= 16 =1 k=1 le(crm)= 150
fyk(MPa)= 400.00 fym (MPa)= 460.00 E=z(GPa)= 210.00
Tuvbimipig: | Q1 Uy BETTPES KAZIOUY LIE AYEITTRO Npog To ST TERIKS Tou drupodEpaTos, |‘" | (AnAadn, =135° ang
Phimm)= 8 shicm)= 20 '-,-':;VI_EQ kol =907 U}:D .
| fyk(MPal= 400.00 fym(MPal= 460.00 Es(GPal=  210.00 evBIAPETO TWV TTAEUDLIV)
—F 5 B v | > llepintwon Al: [,=150cm
| % | Jffj) "S "TD'qTJ'IHT'" 1 y ,\,&’5
- ® L) :IU'F i/l/"’/ —r——r——r—r ) T /7 /,77_ Az. / =7 m
r He, §1 7 e > llepinTwon AZ: /=720
- . - I o4 /’IJ B fr /r/ . l
: __Q o I | [ ‘/ ’ . =
# = e # L b 2, > llgpintwon A3. [,=40cm
| ‘:‘ | > llepintwon A4: [,=150cm
—\l\—.
Znpeiwon: a) Aev umrdpx e diodiaywviog omAopds & B) 2rn Baon (B) umrdpxe! emapkiis ey iBwnojog. Ka/ ZUVd $8/35
v 36/47
B.I. Mo lepinTwon: A



EQAPMOrI

OnAiopog: 8916

ZuvoeTnpeG: ®8/s,
c=25mm

Agdopéva: H=3.00m (KaBapd "Yyoc)
bxh=45cmx45cm

N=400kN (8Aiyn)

—— e e e e

B.l. Mwkog

ZYTKENTPQTIKA ANOTEAEZMATA

Zroysio: NpwTedov Ky_Axp.= 0.145 Ecle (Evepydc Auokoppio - Akpiprig Zyéan)
Ky_np.= 0.176 Ecle (Evepyd Augkapyio - Nporeyyignks Lyéon)

ZKEAETIKO AIATPAMMATOZ ZYMOEPI®OPAZ

‘E 25000' """""""" P PTTTTTTTrTmm TR AT TTm T mt pTTTTTT T AT mmrmm et N
= 738 ! Z 3163 3696 ' '
X 20000 4 S S s Ty T
= : : : : : :
e 150004 . [ [ - e :
E : i i i i i
[o] . . . . . .
PRRIUITIIE RN SRR T TR T TS APy :
Z : : 3163 366 | 4744 5544
E soooqd-fFeoee e RERITREPPRPPIRES o : : Dpeeeee
=1 0. - - -
o
X 000 r v v r r ]
D 10 20 30 40 50 &0

Mwvia Zrpoef¢ XopdA¢: B(ona) (rad)

= opUgr] (K YTTooTUMDUOTO,  =D=Bd g (B) YTTooT UALLOTOS

1) Kopupi (K) YmooTuAwparog Il) Baon (B) YmooTuAwparog
(1= 94 ds)
Kapmriki Aotoyia
Asiktng NhaoTip éTnTag pe: Mo_K= 425 M o_B= 5.03
Tomkog Asikrng "MAaonpéTnTag™ m:

Tomog AoToyiag: Kapmnki AcTo yia

Erddun Emrsdeonkdrnra A: m_K_a=1.00 m_B_a= 1.00
Zrddun Emrsdeonkarnra B mK_&=1.05 m_B_g= 2.01
ZraBpn Emrehecmxormra I mK =283 m_B_r= 3.35

Kapmmiki Potri:

(AR SOLST AVTET o)
Mapapoppwosig Ixsdiaopod (rad):
Erddun Emrsdeonkdrnra A:
Erddun Emrsdeonkdrnra B:
ZraBpn Emrehacmwdrmra I

My.K (kNm)= 195.63
Mres_k (kNm)= 48.91

My.K (kNm)= 194.76
Mres_B (kNm)= 48 69

Bd_K_4 foloo)= 744
8d_K_& foloo)= 13.02
0d_K_r (oloo)= 21.08

8d_B_4 (oloo)= 7.35
8d_B_& foioo)= 1477
8d_B_r (oloo)= 24 64

H: /lpoodiopiouds Mapapoppaoiaxiis 77 ]
*  Ixavornrac YnooruAwuaroc £2.5. . v E

lNepinrwon: A

> llepintwon Al: I,=150cm

37147



E®OAPMOTIH: lMpoodiopiouoc Mapauoppworaxnc

Ixavornrac¢ YnooruAwuarog £2.2.

Agdopéva: OnAlopog: 8®16 H=3.00m (Ka8apé Yyoc)

ZuvoeTnpeG: ®8/s, bxh=45cmx45cm
c=25mm N=400kN (6Aiyn)

—— e e e e

B.l. Mwkog

Zronysio; Tpwredov Ky_Axp.= 0.145 Ecle (Evepydc Augkapyia - Axpiffig Zyian)

Kaprmikr Porrry: M (kNm)

I) Kopupn (K) YmooTuhnparog Il) Baan (B) YwooTuhoparog
(1= A7 db)
Tiomog Actoyiag: Kapmrnki AcTo yia Kapmriki AcoToyia
Aziktng MAaomip éTnTag pe: Ho_K= 425 Mo_B=3.18
Tomwmog Asikrng "MAaenpéTnTag™ m:
ZTdBpn Emreheanikomra A: m_K_a= 100 m_B_a= 1.00
ZrdBpn Emreheonikomra B: m_K_&=175 m_B_c= 1.39
Zrddpn Emreh eoniwdmyra [ mK =283 mB_r=2.12
Kapmmiki Pomij: My K (kNm)= 195.63 My K (kNm)= 194.76
(A S Ly AvTioreor Mres_K (kNm)= 48.91 Mres_B (kNm)= 48 69
Mapapoppwotig Lxediaopoi (rad):
ZrdBpn Emreheonikomra A: fd_K_a (obo)=T 44 0d_B_a (ofoo)= 7.35
Zrdbun Emreheonkomra B: fd_K_& (okoo)= 13.02 8d_B_& (o/oc)= 1023
Zrdfun Emred eonwarnra 0d_K_r (oioo)= 21.08 0d_B_r (ofoo)= 15.56

25000 +

20000 4

15000 4

10000 4

5000 4

ZYTKENTPQTIKA ANOTEAEZMATA

Ky_np.= 0.176 Ecle (Evepydc Augkapwio - MpoTeyyTTIKA Zysdn)

ZKEAETIKO AIArPAMMATOZ ZYMMEPI®OPAZ

0 ] 10 15 20 25 30 s} 40 45 20
Fwvia Zrpogpric XopSdRAg: B(xad) (rad)

=l ooUQT (K) YTTOOTUMDUOTO,  =C=Bdan (B} YTToaTuAILaTOg

lNepinrwon: A

> [lepintwon A2: 1,=75cm
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EQAPMOrI

Agdopéva:

F lMpoodiopiouoc Mapauoppworaxnc T

Ixavornrac¢ YnooruAwuarog £2.2.

OnAiopog: 8916

ZuvoeTnpeG: ®8/s,
c=25mm

H=3.00m (Ka®apo 'Yyoc)
bxh=45cmx45cm
N=400kN (6Aiwn)

LYTKENTPQTIKA ANOTEAEZMATA

= i . 1) Kopupij (K) YmooTuAwpoTog 1) Baan (B) YmooTuhMdpaTog
(18= 25 dbs)
Tomog AgToyiag: Kapmnki Agtoyia Kapmrik Aotoyia
b o Asiktn¢ NAaomip dTnTag pe: Ho_K= 425 Ho_B= 2.50
Tomwmog Asikrng "MAaonpdéTnTag” m:
Zrdun Emreheonkdmra A mK_a= 100 m_B_a= 1.00
Zrdoun Emreleonkomra B mK e= 175 m_B_c= 1.17
s = x ZriaBun Emred aonwdrnra 1 mK_ =283 m_B_r= 167

Kapmmiki Pomi:

B.l. Mwkog

Zronysio: MpwTsdov Ky _Axp.= 0.152 Ecle (Evepydg Augkapwia - Axpifife Zyxéan)
Ky_Np.= 0.176 Ecle (Evepydg Augkapwia - MpoTsyyianiky Zy&am)
ZKEAETIKO AIATPAMMATOZ ZYMIMEPI® OPAZ
5 2E000 --emrerr e R e L LR TR R R ERRL
= . 744 ;31.53
X 200004 5 Y i s R R R
| = : : :
PR TRl T (UUURO - AU, (U U TR S S SR ST
E E E
o : :
Fl- 10000 4----- e e
g 9133 3163 ! 47.44
E 5000t i e : e
= 0. .
o ;
¥ Qoo T T T T T 1
a 10 15 20 25 30 4 40 45 50
Fwvia Zrpo@R¢ XopdAE: B(owa) (rad)

(AR LR AT kTt
Mapapoppwasig Exsdiaopod (rad):
Zrdun Emreheonkdmra A
Zrdun Emreheonkdmrg B
ZraBun Emred acmwdmra I

= L OpUGE (K YTTOOTUAMDUOTOE =G Ba o (B) YTrooTusisaTog

My.K (kNm)= 195.63
Mres_k (kNm)= 48.91

My.K (kNm)= 165.63
Mres_B (kNm)= 41.41

Bd_K_# foloo)= 744
8d_K_& foloo)= 13.02
8d_K_r (oloo)= 21.08

#d_B_a foioo)= 5.69
#d_B_& foioo)= 6.64
0d_B_r (oloo)= 9.48

lNepinrwon: A

> lepintwon A3: 1,=40cm
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E®PAPMOIH:

Ixavornrac¢ YnooruAwuarog £2.2.

Agdopéva: OnAlopog: 8®16 H=3.00m (Ka8apé Yyoc)

ZuvoeTnpeG: ®8/s, bxh=45cmx45cm
c=25mm N=400kN (6Aiyn)

—— e e e e

B.l. Mwkog

Zronysio: MpwTedov Ky_Axkp.= 0.145 Eck (Evepydc Auvowapwio - Axpiffic Zyéan)
Ky_np.= 0.176 Eck (Evepydc Auowkopwia - NMpooeyyionikdg Zyeon)
ZKEAETIKO AIATPAMMATOS SYMMEPIOOPAS
‘EQSD-DD' """"" N HERE N P CoTTTt e . o . .
z . 7.3410.28 : 31.20 : 5 E
= 200004 Fe i SR i i Ty P P Booeeeeees §
= : : : : : : : : : :
= 15000 4o -- e ! AP AR e PR T R (P PR :
E ; 5 : : | | | | 5 |
< : ! : : : : : : : :
F" 10000 4------4- Seeenenees ; IRREEEEEE B R R R SECEEEEEEEEE EEEEER [RREEEEEEE B FEREREEEEE :
g : 15.41 : 3o 16 80
E soo0q-/-- e e e - : : e
= 0, : : : : : . . : : :
o ;
b .00 T T T T T T 1
0 a 10 14 20 29 30 32 40 43 a0
MNwvia Zrpoeng Xopdng: B(omo) (rad)
b OpUQE (K YTTOOTUAMDUOTOE  =C=Bdan (B) YTTooT uAPaT o¢
I) Kopupn (K) YmooTuhwparog 1l) Biaon (B) YmooTuhwparog
(1= 94 d»)
Tomog AoToyiag: Kaprmmkig Aotoyia Yoabupn AoToyica
Agikng MAaonipo TNTOG po: Mo K= 419 Mo B= 140
Tomwmog Asikrng "MAaoTipéTnTag” m:
EraBun Emreheonkdrnre A: m.K_a= 1.00 m_B_a= 1.00
ZrdBun Emreheonikdrnme B: mK e= 1.73 m_B_c= 1.00
ZrdBun Emired acnwdmra I m K_r=2.80 m_B_r= 1.00
Kapmmiki Pomi: My K (kNm)= 195.63 My K (kNm)= 194.48
(ARSI AvT oo Mres_K (kNm)= 4891 Mres B (kNm)= 4862
Napapoppwosig Ixediagpol (rad):
ZrdBun Emreheankamra A: Bd_K_x (oioo)=7.44 Bd_B_a (oioo)=7.34
ZrdBun Emreheankamra B: fd_K_& (oioo)= 12 .88 Bd_B_£ (oioo)= 5.87
Zriddun Emred aonwdmra U fd_K_r (o/oo)= 20 .80 8d_B_r (o/oo)= 6.85

LYTKENTPQTIKA ANOTEAEZMATA

lMpoodiopiouoc Mapauoppworaxnc TIT ]

lNepinrwon: A

> llepintwon A4: 1,=150cm
Kar Zuvo. P8/35
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EOAPMOTIH: lMpoodiopiouoc MapauopPpworaxic

Ixavornrag¢ YnooruAwuaroc £2.2. L
Agdopéva: OnAiopog: 8d16 H=3.00m (KaBapé Yyoc) ’
ZuvdeTNpeG: P8/s), bxh=45cmx45cm .
c=25mm N=400kN (6Aiyn) K, $44
MiaoTaciohoynon — Kataoksui: |K|:|T|:||:ﬂ=:£l.ll:||:rm<:a'-; fuaTaEeg npry To 1985, |"""r | IToyeio: |Mpuwredoy |'Ir |
hicm)= 43 bicm)= 43 Him)= 3.00
Apaon:
AC v IKE Al cpn (BAIPn=2enkG, Egahk =0 HNikM= 400,00
Lkupddep o
fekiMPa)= 8.00 fom (MPal= 12.00 cfmm)= 20
A_. Xahupag:
Aapfikng Omwho poc: | Aeizg pARGo e opBoyooyid r) NEKUKAKG AyKIgTPa OTa Gkpa Toug (Npry To 1985), |v |
Difmmi= 16 Tmi{mm)= 16 =1 k=1 lb{cm)= 100
f (MPa)= 240.00 fyn (MPa)= 280.00 Es(GFa)=  200.00
TuvdeTijpeg: | O quvBETTpE B2y KASYOUY LIE OYKITTAO NP0 T ST TEQIKG ToU OKUpoaspaTos, Iﬂ (Anaadn, =135° ang
Ohimrm)= 8 shicm)= 20 '.,-'Luv'l.Er.; kol =90° gro .
‘ fk(MPa)= 24000  fm(MPa)= 28000  Es(GPa)=  200.00 EVDIAHET0 TV TAEUP@Y)
S =] S B v | > [lepintwon B1: [,=100cm
| L <o LRCR
. s :Iu_;: m:'-.'/l/l/'/l v 4 /.-'“1 ) I | 12 . =
LA §F /4 7 Z o ot = llgpintwon B2: [,=50cm
. = Dt 77
1 __ﬂ " .______‘___.(_._._.L.___J ‘/ 4 . =
= T, i 2, = llgpintwon B3: ,=100cm
: . % — % Kkal 2uvo. @8/45
=
Znpeiwor: a) Asv umrdpy el dioday wviog omAropog & B) Zrn Baor (B) v dpye! eTapKiig syKiBwiiopog.
B.I. Mo lepinTwon: B

41147



E®PAPMOIH:

e e . e e e
—— e e e e

B.l. Mwkog

Agdopéva:

c=25mm

Zronysion MpwTedov Ky_Axp.=

OnAiopog: 8916
ZuvoeTnpeG: ®8/s,

lMpoodiopiouoc Mapauoppworaxknc ol
Ixavornracg YnooruAwuarog £2.25. S

H=3.00m (Ka®apo 'Yyoc)
bxh=45cmx45cm
N=400kN (6Aiwn)

LYTKENTPQTIKA ANOTEAEZMATA

0.165 Ecle (Evepydc Avowapwio - Axpiifc Zyéan)
Ky_Np.= 0.176 Ecle (Evepydg Augkapwia - MpoTsyyianiky Zy&am)

KEAETIKO AIATPAMMATO Z ZYMIEPI® OPAZ

16000 q-----3M

... 24952918

140.00 4
120.00 4
100.00 4
50.00 4

Kautmik Potri: M (kNm)

l) Kopugi (K) YmooTuh@paTog

4000 4
200004
000 d d d v v v v v v .
] 5] 10 14 20 24 30 4] 40 45 a0

Fwvia Zrpo@r¢ XopdAg: B(owa) (rad)

=l opU g () YTTOOTUADHOTO;  =2=Bdan (B) YTTooTuAluaTog

1l) Baon (B) YmooTuhwparog

(Ia= 63 da)
Tomog AoToyiag: Kapmnki AoTogia Kapmrmkig AoToyia
Asgikrng MAaonip 6TNTOC po: Ho_k= 461 HoB= 546
Tomkég Asikrng "MiaonpdTyTag” m:
Zrd0un Emreheonkdmra A mK_a= 100 m_B_a= 1.00
Zrdoun Emreleonkomra B mK e= 187 m_B_c=2.15
ZraBun Emred acmwdmra I mK =307 m B_r= 3.64
Kapmmiki Pomi: My K (kNm)= 145.14 My K (kNm)= 145.12
fATmaRSa LY AvTioraon Mres_K (kNm)= 36.28 Mres B (kNm)= 36 28
Mapapoppwosg Ixediagpol (rad):
ZrdBun Emrcheonkdmnre A fd_K_4 (obo)= 541 fd_B_a (oioo)= 534
ZrdBun Emrcheonkdmnre B: fd_K_& (oloo)= 10.12 fd_B_£ (oioo)= 1150
Zrafun Emred aonwdrra 1 fd_K_r (okoo)= 16.63 0d_B_r (oloo)= 19.44

lepinTwon: B

> [lepintwon B1: 1,=100cm
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E(D APMOFH « T1poodiopiouoc MapauopPwortaknc ]

Ixavornrac¢ YnooruAwuarog £2.2. —
Agdopéva: OnAiopoc: 8016 H=3.00m (Kaapé 'Yyoc) L ] -

ZuvdeTnpeG: ®8/s, bxh=45cmx45cm . ‘

¢=25mm N=400kN (BAiwn) K, $4

LYTKENTPQTIKA ANOTEAEZMATA

Zrogesio: MpwTedov Ky_Axp.= 0.165 Ecle (Evepydc Augkapio - Axpififg Exéon)
Ky _Tp.= 0.176 Ecle (Evepyd Augkapwin - Mpogeyyionkl Zyian)
ZKEAETIKO AIATPAMMATOZ 2YMIMEPI® OPAZ
— 160.00 4
E
= 140.00 4 ;
= :
;_' = 12000 1 |
o 10000 4 s
E 80.00 4 :
o
€ 6000 4----
E 40.00 4 4
5 000; | lepinTworn: B
X Qoo '
1] 10 14 20 25 30 35 40 ’
| , . , [lgpinT B2: 1,=50cm
! Fwvia Zrpopr¢ XopdAg: B (rad) K EPITTWOT] b 50c
= opUgn (K YTIOOTUALOTO,  =2=Bdan (B) YTTooT UAWWETOg
Jh . . 1) Kopupi (K) YmooTuAwparog Il) Baon (B) YwooTtuAwparog
{1s= 31 ds)
Tomog AcToyiag: Kopmrnki Ao To yia Kapmrik Aotoyia
b o Asiktng MAaoTip dTyTag pe: He_K= 461 Ho_B= 1.43
Tomwmog Asinrng "MAaonpornTeg™ m:
Zrdtun Emrsheonkdmra A: mK_a=1.00 m_B_a= 1.00
Zrdtun Emrsheonkdmmra B: mK == 187 m_B_c= 1.00
b . = ErdBun Emrch aonxdmra mK r=307 m_B_r=1.00
Kapmmikig Pomi: My K (kNm)= 145.14 My K (kNm)= 143.12
FArmoLSa e AvTior oo Mres_K (kNm)= 36.28 Mres_B (kNm)= 3628
Mapapoppwosig Iysdiagpon (rad):
ZrdBun Emrchecnxormra A: 0d_K_a (oboo)= 541 6d_B_a (oloo)= 5.34
ZrdBun Emrchecnxomra B: 0d_K_& (obo)= 10.12 0d_B_& (oioo)= 4.33
Zratpn Emrcheonkdmra I 0d_K_r (oloo)= 16.63 0d_B_r {oloo)= 5.10 43/47
B.l. Mwkog




E®OAPMOTIH: lMpoodiopiouoc Mapauoppworaxnc ~ TT ]

Ixavornrac¢ YnooruAwuarog £2.2. -~
Agdopéva: OnAiopéc: 816 H=3.00m (KaBapo 'Yyoc) LI -

ZuvoeTnpeG: ®8/s, bxh=45cmx45cm . ‘

¢=25mm N=400kN (BAiwn) K, $4

LYTKENTPQTIKA ANOTEAEZMATA

Zrotyeio: Mpwridov Ky_Axp.= 0.165 Eck (Evepydc Auokopwio - Axpiffc Zyeon)
Ky_Np.= 0.176 Eck (Evepyd Audkapyio - Mpogeyyianikr Zyédan)
ZKEAETIKO AIATPAMMATO Z EYMMNEPI® OPAZ
— 160.00 4
£
= 14000 4
=
| = 120.00 4
o 10000 4
E a0
o
€ 6000 4----
E 40.00 4 y
E o1om: lepinTworn: B
o
X 0oo T T
0 10 15 20 25 30 35 40 ’
Fwvia ZrpogRg Xop8Ag: B(we:) (rad) K /7£p Twar B3. Ib_'loocm
=Cmm i opugr) (K YTToaTuawpaTog  =0=Bdar) (B) YTTo0T UAWLGT 0 Kkair Zuvo. ¢8/45
i i . 1) Kopupi (K) YmooTuAwparog Il) Baon (B) YwooTtuAwparog
(le= 63 da)
Tomog AcToyiag: Kopmmiki AoTto yia Y abupr AoToyiu
b J Agiktng MhaoTip dTyTag pe: Mo K= 4.61 Ma_B= 1.40
Tomwmog Asinrng "MAaonipoéTnTag” m:
ZRiun Emrsheonkdmra A: m.K_a= 1.00 m_B_a= 1.00
Zriun Emrsheonxkdmra B: mK == 187 m_B_c= 1.00
b - . Zrdfun Emrehaonwamra m K _r=3.07 m_B_r= 1.00
Kapmmikig Pomi: My K (kNm)= 145.14 My K (kNm)= 143.37
FArmoLSa e AvTior oo Mres_K (kNm)= 3628 Mres_B (kNm)= 3584
Nupapoppwosig Iysdiaopo (rad):
ZrrBun Emrchecnxormra A: 0d_K_4 (oloo)= 5.41 0d_B_a (oioo)= 5.28
ZrrBun Emrchecnxomra B: 0d_K_& (oloo)= 10.12 0d_B_& (oioo)= 4.23
Zridun Emreheonkémra I 0d_K_r (o/ioo)= 1663 0d_B_r (o/oo)= 4.94 44/47

B.l. Mwkog




E®OAPMOTIH: lMpoodiopiouoc MapauopPpworaxic

Ixavornrac¢ YnooruAwuarog £2.2.

Agdopéva: OnAiopoG: 8016 H=3.00m (KaBapd 'Yyog)
ZuvoeTnpeG: ®8/s, bxh=45cmx45cm

c=25mm N=400kN (6Aiyn) K, $44

e e . e e e
—— e e e .

B.l. Mwkog

2YMIMNEPA2MA

H napaBson (vnepxdAuvwn) pdBowv ornAiouou
ENMNPEALEl ONUAvTiIKd TNV NapauopPwoIay
IKavoTnNTa - UMNOOTUA®UAT®WV  WAAIOHEVOU
OKUPOOEUATOC Kal EMOUEVWC Ba npener va
AauBaverar vnown ornv avdAuor,.
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lMpoodiopiouoc MapauopPpworaxic
Ixavornrac¢ YnooruAwuarog £2.2.
OQewpnTik0 EpwTnUa:

ZTnv 1I0€aTn NEPINTWON NOU O0Aa Ta JOMIKA OTOIXEiIa TOU KTIpiou gixav Tnv
id1a TIUA Tou J€ikTn M, noia 6a ATav n TIHA TOU OUVTEAEOTA q;

Anavrtnon

"o kdOe dopikd GTOLYELD TG KTIPLUKIG KOUTOUOKELTG LGYVEL:
. N
e Xt MéBodo «m»: S, =S, +—= (1)
i

e X1 Mé0odo «qn: S, =S5 + S—; (2) ([ pagyaxin Avédoon = Apa, 1oyder n Apyn me Exatiniiog)

T v 182011 TEPIMTOGT OV OAN Ta. doKd oToLyeio Tov KTipiov eiyov tnv idwo T Tov deiktn m, téte: i =m (3)
i

Onore, ano tg e&.(1),(3) 2 S, =S, + Sg (4) ko emopevarg amd Tig €€.(2),(4) Aappavovpe:
m

ﬁ = ﬁ = | =m

m q

ANACON STV 16£0TT] TPOUVAPEPOLLEVT] TTEPITTMGT], 0 KUOOAIKOG OSIKTIG CUUMEPLPOPAS ¢ TOVTILETAL [LE TOV TOTKO OEIKTN 2.
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« l1poodiopiouos Mapauoppwoiakiic
E®APMOIH: Ixavornrag YnooruAwuarog 2.2.

AEEOLIéVCI: OnAiopog: 8116 H=3.00m (KaBapo "'Yyoc)
ZuvoeTnpeG: ®8/s, bxh=45cmx45cm
c=25mm N=400kN (8Aiyn) K, 4
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